

ElefontDOT_RegularOnlyShado.otf

Elefont D OT Only Shadow

АААБББВВВГГГДДДЕЕЕЖЖЖЗЗЗИИИЙЙЙКККЛЛЛМММНННОООПППРРРСССТТТУУУФФФХХХЦЦЦ
АААБББВВВГГГДДДЕЕЕЖЖЖЗЗЗИИИЙЙЙКККЛЛЛМММНННОООПППРРРСССТТТУУУФФФХХХЦЦЦ
0123456789
~;:?!,"'-

У СЕЗАРЕЈ ЗИЛ ИСТЊ МУЖ МЕНОМ КОРНЕЛИУС, СТОТНИК КОХОРТУ, ЗВАНЕЈ ИТАЛКА. БОЛ НАБОЖНЫ А БОЖАБОЖНЫ С ЦЕЛЊМ СВОЈИМ ДОМОМ. ДАВАЛ ВЕЛА АЛМУЖИЕН ЕУДОУ А УСТАВИЧЕНЕ СА МОДЛИ К БОГУ. РАЗ ОКАЛО ТРЕТЕЈ ИДОМНУ ПОПОЛУСНЊИ ВИДЕЛ ЈАСНЕ УО ВИДЕЊИ БОЖИЕНО АНЈЕЛА, АКО ПРИЧАЏОЗА К НЕМУ А ОДОЛОНУЕ НО: „КОРНЕЛИУСИ“ АЛЕ ОН НА НЕНО ИЛАДЕЛ А ПЕРЕКАНИУТЫ ПОВЕДОА: „ЧО ЈЕ, ПАМЕ?“ ОДОПОВЕДАЛ МУ: „УОЈЕ МОДЛИТЗУ А УОЈЕ АЛМУЖИУ ВУСТУПИЛИ ПЕРЕ БОЖИУ ТВАР А ОН СИ НА НЕ СПОМЕНУЛ. А ТЕРАЗ ПОЏЛИ МУЖОУ ДО ЈОПРЕ А ЗАВОЛАЈ СИ ШИМОНА С ПРИМЕНИМ ПЕТЕР; БЊВА У ИСТЕНО ШИМОНА, БАРИАРА, ЧО МА ДОМ ПРИ МОРИ.“ А КЕД АНЈЕЛ, ЧО С НИМ ИОУОРИ, ОДИШЕЛ, ЗАВОЛАЈ СИ УОУОЧУ ЗЛУХОУ А НАБОЖЕНЕНО УОЈАКА З ТЊЧ, ЧО МУ БОЛИ ПОДОРИАДЕНИ, ВШЕТКО ИМ ПОРОЗПРАВАЛ А ПОСЛАЛ ИЧ ДО ЈОПРЕ. НА ДРУИИ ДЕН, КЕД БОЛИ НА СЕСТЕ А БЛИЖИЛИ СА К МЕСТУ, ПЕТЕР ВУШЕЛ ОКАЛО ПОЛУСНОМА НА СТРЕЧУ МОДЛИТ ЗА. КЕД ВУИЛАДОУ, ЧЕЧЕЛ ЈЕСТИ. КЊМ МУ ПРИПРАВОУАЛИ, ПАДОУ ДО ВУТРЕЖЕИ. УИДЕЛ ОУУОРЕЖЕНЕ НЕЗО А ЗОСТУПОУАТИ АХУСИ НАДОБУ, АКО ВЕКАКЕ ПРРЕСТРЕАДОУ, СПУЏТИАНЕ ЗА ШУРИ РОИУ НА ЗЕМ. БОЛИ У НЕЈ ВШЕТАУ ДРУИИ ШУУОРОНОЖЕУ, ЗЕМЕПЛАЗОУ А НЕБЕСКЕ УТАКТУО. І ЗАУИЕЛ МУ ИЛАС: „ПЕТЕР, ВСТАИ, ЗАБІЈАЈ А ЈЕДОУ“ АЛЕ ПЕТЕР ПОВЕДОА: „ИЈАКЊМ ЧИНОМ, ПАМЕ, ВЕД СОМ МОУОУ НЕЈЕДОУ МОЧ ПОЏКУРЕНЕНЕ А НЕЧИСТЕ.“ АЛЕ ИЛАС СА МУ ОУВАЛ УНОУА, ДРУИИ РАЗ: „ЧО БОИ ОЧИТИ, ТУ НЕНАЗЊУАЈ ПОЏКУРЕНЕНЕМ.“ ТОДО СА ОПАКОУАЛО ТРИ РАЗУ А ИМЕД БОЛА НАДОБА ВЗАТА ДО НЕБА. КЊМ БОЛ ПЕТЕР У РОЗПАКОУОЧ, ЧО ТО БОЛ ЗА ШКАЗ, КТОУИ ВИДЕЛ, ЗАСТАЛИ ПРИ БРАНЕ МУЖИ, КТОУИЧ ПОСЛАЛ КОРНЕЛИУС, А ДОПУТОВОУАЛИ СА НА ШИМОНОУ ДОМ. ЗАВОЛАЈ А ПЊТАЛИ СА, ЧИ ТАМ БЊВА ШИМОН С ПРИМЕНИМ ПЕТЕР; АКО ПЕТЕР ПРРЕМЊШЕЛ О ВИДЕЊИ, ДУЧУ МУ ПОВЕДОА: „ИЛАДОУИ ТЈ ТРАЈА МУЖИ. ВСТАИ ТЕДА, ЗИД ДОЛУ А БЕЗ ВЊАНИА ЧНОД С МОИ, ЛЕЗО СОМ ИЧ ЈА ПОСЛАЛ.“ ПЕТЕР ЗИШЕЛ К МУЖОМ А ПОВЕДОА: „ЈА СОМ ТЕН, КТОУИЧ ИЛАДАТЕ. КУДИ ЧОМУ СТЕ ПРИШЛИ?“ ОИ ПОВЕДОАЛИ: „СТОТНИК КОРНЕЛИУС, СПРАУОДОУИЛИ А БОЖАБОЖНЫ МУЖ, КТОУИМУ ЦЕЛУ ШИУУУУУ НАРОДО ВУДАВА СВЕДЕКТУО, ДОСТАЛ ПОУУИ ОД СВЊТЕНО АНЈЕЛА АБУ СИ ТЈ ПОУВАЛ ДО ДОМУ А ВУПОУЧУ УОУЕ СЛОУА.“ ЗАВОЛАЈ ИЧ ТЕДА ОИУ А ПОИОСТИ. НА ДРУИИ ДЕН ВСТАЛ А ШЕЛ С МОИ А ИЕАТОРИ БРАТИА З ЈОПРЕ ИО СПРЕУЊАДОУАЛИ. У ДАЛШИ ДЕНИ ПРИШЕЛ ДО СЕЗАРЕЈ. КОРНЕЛИУС ИЧ УШ ЧАКАЛ СПОЛУ С ПОУУУУУУУ ПРІБУУУУУУ А НАЈБЛИЖИМО ПРИАТЕЛУ. КЕД ПЕТЕР ПРИЧАЏОЗА, КОРНЕЛИУС МУ ВУШЕЛ У ШТЕРЕУ, ПАДОУ МУ К ПОУАМ А ПОУЛОМОУ СА. АЛЕ ПЕТЕР ИО ЗУУИОУ А ПОВЕДОАЛ МУ: „ВСТАИ, АЈ ЈА СОМ ЛЕИ ЧЛОУЕК.“ АКО СА С НИМ РОЗПРАУАЛ, УОШЕЛ ОИУ А НАШЕЛ ТАМ МНОМО ЗИРОМАЖЕИЧ. І ПОВЕДОАЛ ИМ: „УУ УИЕТЕ, ЗЕ ШО СА НЕЗМОЕ СПОУЧИТИ“ АИ СТРЕТИТИ С СУДОУОМО. АЛЕ ИМЕ БОИ ШКАЗА, ЗЕ НЕМАМ МОУОМО НАЗЊУАТИ ПОЏКУРЕНЕНЕМ АЛЕЗО НЕЧИСТЕМ ЧЛОУЕКОМ. ПРРЕДО СОМ ПРИШЕЛ БЕЗ ВЊАНИА, КЕД СТЕ МА ПОУВАЛИ. А ПЊТАМ СА, КУДИ ЧОМУ СТЕ МА ПОУВАЛИ?“ КОРНЕЛИУС ПОВЕДОАЛ: „СУ ТО ШУРИ ОИ ПРАВЕ У ТУДО ИДОМУ, ЧО СОМ СА О ТРЕТЕЈ ИДОМНУ ПОПОЛУСНЊИ МОДЛИ УО СВОНОМ ДОМЕ. ТУ ПРРЕДО МНОУ ЗАСТАЛ МУЖ У БИЛОМ ОУЕУЕ А ПОВЕДОАЛ ИМ: „КОРНЕЛИУС, УУОЈА МОДЛИТЗА ЈЕ ВУУУУУУУ А БОИ СИ СПОМЕНУЛ НА УУОЈЕ АЛМУЖИУ. ПОЏЛИ ТЕДА ДО ЈОПРЕ А ЗАВОЛАЈ СИ ШИМОНА С ПРИМЕНИМ ПЕТЕР; БЊВА У ДОМЕ БАРИАРА ШИМОНА ПРИ МОРИ.“ ИМЕД СОМ ТЕДА ПОСЛАЛ ПО ТЕБА А ТУ СИ ДОБРЕ УРОБИ, ЗЕ СИ ПРИШЕЛ. А ТЕРАЗ СМЕ МУ ВШЕТИ ТУ ПРРЕДО БОЖОУ ТВАРОУ, АБУ СМЕ ВУПОУЧУЛИ ВШЕТАО, ЧО ТИ ПЊН ПРИКАЗАЛ.“ УТЕДУ ПЕТЕР ОУУОРИЛ ШТА А ПОВЕДОАЛ: „НАОЗАЈ ПОУУУУУУ, ЗЕ БОИ НЕИДОЖА МОУОМО, АЛЕ У КАЖДОМ НАРОДЕ МУ ЈЕ МОУ ТЕН, КТО СА ИО БОИ А КОНА СПРАУОДОУИО. СИНОМ ИЗРАЕЛА ЗОСЛАЛ СЛОУО А ЗВЕСТОУАЛ ПОКОЈ СКАЗЕ ЈЕЖИША КРИСТА; ОИ ЈЕ ПЊНОМ ВШЕТАУЧУ: УУ УИЕТЕ, ЧО СА ПОУЧУО ОД БАЛИЕУ ПО КРСТЕ, КТОУИ ИЛАСАЛ ЈЊН, ДИАЛО ПО СЕЛЕЈ ИУДЕИ; АКО БОИ ПОУАЗАЛ ЈЕЖИША З НАЗАРЕТА ДУЧОМ СВЊТЕМ А МОУОУ А ОИ ЧНОДИ, ДОБРЕ РОБИ А УДОУАУАЛ ВШЕТАУЧУ ПОСАДНИУТИЧ ДИАЛОМ, ЛЕЗО БОЛ С НИМ БОИ. А МУ СМЕ СВЕДАКАМ ВШЕТАКЕНО, ЧО УРОБИ У ИУДЕИСКАЈ КРАИИЕ І У ЈЕРУЗАЛЕМЕ. АЛЕ ЗАВЕШИЛИ ИО НА ДРЕУО А ЗАБИЛИ. БОИ ИО ТРЕТИЕНО ДЊА ВУКРИЕСИЛ А ДАЛ МУ, АБУ СА ЗЈАВИЛ – ИЕ ВШЕТАКЕМУ ЕУДОУ, АЛЕ СВЕДАКОМ, КТОУИЧ БОИ УОПРЕД УРЧИЛ, НАМ, ЧО СМЕ С НИМ ПО ЈЕНО ЗМЊТУУУУУУУУУУУ ЈЕДОУ А ПИЛИ. А ПРИКАЗАЛ НАМ, АБУ СМЕ ЕУДОУ ИЛАСАЛИ А ДОСВЕДОУАЛИ, ЗЕ ТО ЈЕНО БОИ УСТАНОУИЛ ЗА СУДОУ ЗИУТИ І МЊТУУУУУУУ. ЈЕМУ ВУДАУАИУ ВШЕТИ ПРРОЦИ СВЕДЕКТУО, ЗЕ ПРРЕ ЈЕНО МЕНО ДОСИАНЕ ОДПУСТЕНЕ ИРИЕЧНОУ КАЖДОУ, КТО У НЕНО ВЕРИ.“ КЊМ ПЕТЕР ТОДО ИОУОРИЛ, ЗОСТУПИЛ ДУЧУ СВЊТИ НА ВШЕТАУЧУ, ЧО ПОУЧУВАЛИ СЛОУО. А ВЕРИАЦИ З ОБРИЕЗУ, ЧО ПРИШЛИ С ПЕТРОМ, ЖАСЛИ, ЗЕ СА ДАР ДУЧУА СВЊТЕНО ВУУАЛ АЈ НА ПОУАНОУ, ЛЕЗО ИЧ ПОУЧУЛИ ИОУОРИТИ ЈАЗУКАМ А ВЕЛЕБИТИ БОИ. УТЕДУ ПЕТЕР ПОВЕДОАЛ: „МОЖЕ ЕШТЕ ИЕАТО ЗАБРАНИТИ, АБУ БОЛИ УОДОУ ПОКРСТЕНИ ТИ, ЧО ДОСТАЛИ ДУЧУА СВЊТЕНО ТАК АКО МУ?“ А РОУКАЗАЛ ИЧ ПОКРСТИТИ У МЕНЕ ЈЕЖИША КРИСТА. ПОДОМ ИО ПРОСИЛИ, АБУ У ИИЧ ИЕАКОУО ДИТИ ДОСТАЛ.